
COPIA 

 

N. 116 del Registro Delibere 
 

COMUNE DI PASIAN DI PRATO 
Provincia di Udine 

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

OGGETTO:  NOMINA ORGANISMO INDIPENDENTE DI VALUTAZIONE 

 

L'anno  duemiladodici il giorno  ventuno del mese di maggio alle ore 18:30 nella sala 

comunale, in seguito a convocazione disposta nelle forme di legge, si è riunita la Giunta Comunale  

Intervengono i Signori: 

 

 

 COSATTI FAUSTO SINDACO Presente

 POZZO ANDREA VICESINDACO Presente 

 PALA DANIELE ASSESSORE Presente

 LONGHINO ALESSANDRO ASSESSORE Presente 

 ROSSI TARCISIO ASSESSORE Assente

 TONEATTO VALERIO ASSESSORE Presente 

 RIVA LUCIO ASSESSORE Presente 

   

   

 

Assiste il SEGRETARIO COMUNALE sig. MARZIETTI MARIA ANTONIETTA. 

 

Assume la presidenza il sig. COSATTI FAUSTO nella sua qualità di SINDACO, e 

constatato il numero legale degli intervenuti, mette in discussione l’argomento segnato in oggetto, 

sul quale la Giunta comunale, visti i pareri riportati, adotta la seguente deliberazione  

 

parere: Favorevole in ordine alla regolarità tecnica 

Il Responsabile del servizio 

                                                                                                   F.to LIVA MARIO 

 
 

 

parere: Favorevole in ordine alla regolarità contabile 

Il Responsabile del servizio 

F.to GIGANTE DANIELA 
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E’ presente, su determinazione del Sindaco, ai sensi dell’art. 49 – 6° comma – dello 
Statuto comunale, il Consigliere comunale TOSOLINI Lorenzo. 

Proposta del Sindaco dott. F. Cosatti. 

LA GIUNTA COMUNALE 

Premesso che il D.Lgs. 150/2009 di attuazione della Legge 15/2009 in materia di 
ottimizzazione del lavoro pubblico e di efficienza e trasparenza delle pubbliche 
amministrazioni, rende indispensabile, per gli enti locali, di rivedere ed aggiornare le forme 
di controllo interno ed i modelli di valutazione del personale nonché della performance 
delle strutture organizzative, individuando i soggetti competenti nel processo di 
misurazione e valutazione della performance; 

Visto in particolare l’art. 14 del D.Lgs. 150/2009 in merito alla costituzione dell’Organismo 

Indipendente di Valutazione (OIV) presso le pubbliche amministrazioni, nonché l’art. 6 
della L.R. 16/2010; 

Precisato che non si applicano alla nomina dei componenti dell’OIV le disposizioni di cui 
all’art. 7 c. 6, 6 bis, 6 ter del D.lgs 165/2001, come previsto dall’art. 7 c.6 quater; 

Richiamato l’art. 56 del regolamento comunale sull’ordinamento degli uffici e dei servizi, 
come modificato da ultimo con deliberazione di Giunta Comunale n. 258 del 2010 e s.m.i., 
che disciplina la nomina e le competenze dell’OIV; 

Richiamata la deliberazione di Giunta n. 7 del 16.01.2012 e s.m.i. con la quale è stato 
espresso l’indirizzo per la nomina in forma singola dell’OIV (organo monocratico), 
demandando all’ufficio competente il compito di provvedere alla pubblicazione dell’avviso 
inerente la procedura di nomina; 

Visto l’avviso per l’individuazione dei suddetti componenti, pubblicato per quindici giorni sul 
all’albo pretorio e sul sito dell’ente dal 26.3.2012 al 12.4.2012; 

Dato atto che sono pervenute le candidature di tre professionisti, depositate agli atti, di cui 
sono stati verificati i requisiti previsti dal bando di selezione; 

Atteso che, dopo attento ed accurato esame dei relativi curricula in relazione alle 
caratteristiche richieste nell’avviso stesso, ovvero elevata professionalità ed esperienza 
maturata nel campo del management, della valutazione della performance e della 
valutazione del personale delle pubbliche amministrazioni, si ritiene di avvalersi per la 
costituzione dell’O.I.V. della dottoressa Valentina Bruni n. a Cortona (Arezzo) il 9.4.1966 e 
residente a Udine; 

Vista altresì la propria deliberazione n. 45 del 05.03.2012 con la quale è stato definito il 
compenso, forfettario ed omnicomprensivo, da corrispondere all’O.I.V., pari rispettivamente 
ad € 6.000,00 (compenso lordo onnicomprensivo comprendente: indennità cassa 
previdenza 4% e all’IVA 21% se dovuta, nonché rimborso spese di viaggio); 

Ciò premesso, 

P R O P O N E 

1. di nominare unico componente dell’Organismo Indipendente di Valutazione della 

Performance del Comune di Pasian di Prato, la dottoressa Valentina Bruni di Udine 
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2. di stabilire che l’incarico avrà la durata di tre anni, con possibilità di rinnovo per una 

sola volta; 

4. di dare atto che il compenso, forfettario ed omnicomprensivo, commisurato alla 

specifica ed elevata qualificazione professionale e culturale, nonché all’esperienza 

professionale maturata, spettante alla dottoressa Bruni è pari ad € 6.000,00 annui 

(comprensivi di IVA e contributi, se eventualmente dovuti); 

5. di demandare a successivo atto del Responsabile competente l’assunzione del 

relativo impegno di spesa; 

6. di trasmettere copia del presente provvedimento all’interessata; 

7. di pubblicare sul sito istituzionale dell’ente il nominativo ed il curricula della dottoressa 

Bruni nominata unico componente dell’Organismo Indipendente di Valutazione, in 

ottemperanza a quanto previsto dai commi 1, 3 e 8 dell’art. 11 del D.Lgs 150/2009. 

8. per quanto non previsto espressamente dalla presente deliberazione si rimanda al 

Regolamento di Organizzazione dell’ente. 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
Vista la suesposta proposta di deliberazione; 

 
Visto che sulla stessa sono stati espressi i pareri di cui al D. Lgs. 267/2000; 
 
Visto l’art. 1 comma 20 bis della L.R. n. 21 del 11.12.2003 in materia di pubblicazione delle 
deliberazioni degli enti locali; 

 
Con voti favorevoli unanimi, resi per alzata di mano ai sensi di Legge, 
 

DELIBERA 
 

1. di approvare integralmente la proposta di deliberazione per l’oggetto indicato in 
epigrafe, facendola propria ad ogni effetto di legge; 

 
2. di dichiarare, con separata votazione favorevole unanime palese, la presente 

deliberazione immediatamente eseguibile, ricorrendo i termini di urgenza ai sensi 
dell’art. 1 comma 19 della L.R. n. 21/2003 come sostituito dall’art. 17, comma 12, 
della L.R. 17/2004. 
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 IL SINDACO IL SEGRETARIO COMUNALE 

 F.to COSATTI FAUSTO F.to MARZIETTI MARIA ANTONIETTA 
 

 

 

 

 

 Comunicata ai capigruppo consiliari ai sensi delle disposizioni regionali in vigore, il 23-05-

2012  

 

 L’Impiegato Responsabile 

 F.to VITALE ANTONIO 

 

 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 

Si certifica che copia della presente deliberazione viene affissa all’albo pretorio per 15 giorni 

consecutivi dal 23-05-12 al 07-06-12 inclusi, ai sensi delle disposizioni regionali vigenti. 

 

Data, 23-05-12 

 L’Impiegato Responsabile 

 F.to VITALE ANTONIO 

 

 

 

 

Copia conforme all’originale ad uso amministrativo 

 

Data, _________________ 

 

 
 L’impiegato responsabile  

 

 

 

 


